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July 13, 2022

ADDENDUM NO. 01
TO
SPECIFICATIONS AND CONTRACT DOCUMENTS
FOR
INVITATION TO BID
PURCHASE OF AUDIO AND VIDEO EQUIPMENT
JPA CONTRACT NO. MC-1839A

The item(s) of this Addendum shall modify and become a part of the contractual documents for this project as of this
date. (Failure to acknowledge this addendum will be grounds for rejection of proposal.)

ATTACHMENTS TO CONTRACT SPECIFICATIONS

Attachment No. 01
Response to Questions

Acknowledgment of the following addenda is hereby made:

Addendum #1, Dated: Initials

Company

NOTE: THIS ADDENDUM SHALL BE ACKNOWLEDGED IN YOUR BID SUBMISSION, FAILURE TO
ACKNOWLEDGE ADDENDUM WILL BE GROUNDS FOR REJECTION OF BID.

PLEASE VISIT http://www.jaxport.com/procurement/active-solicitations OR CALL THE PROCUREMENT
DEPARTMENT AT (904) 357-3017, PRIOR TO THE BID OPENING TO DETERMINE IF ANY ADDENDA HAVE
BEEN RELEASED ON THIS CONTRACT.
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Attachment No.
o)
’ ‘\\ JACKSONVILLE PORT AUTHORITY

Post Office Box 3005
2831 Talleyrand Avenue
Jacksonville, Florida 32206-0005

INVITATION TO BID

JPA CONTRACT NO.: MC-1839A
PURCHASE OF AUDIO AND VIDEO EQUIPMENT

RESPONSE TO QUESTIONS

1. Line #19 is a Comprehensive 50 HDMI cable
Comes in three versions:

HD18G-50PROBLKA Pro AV/IT Certified 18Gb 4K High Speed HDMI Cable with ProGrip
50ft Black (active)

HD18G-50PROPA Plenum Pro AV/IT 18G 4K High Speed Active HDMI 24 AWG with
ProGrip, SureLength Cable 50ft

HD18G-50PROPAF  Pro AV/IT 18Gb 4K Active Optical Plenum HDMI Cable 50ft

Which version would you like?

ANSWER: HD18G-50PROPAF

2. Line #16, Belden 7860ERS is not a standard Belden U.S. model. It is a Belen Europe model. The
closest U.S model would be the 2140A 0101000. Will you accept a different Cat 6 cable?
ANSWER: 2140A 0101000 Is Acceptable

3. We're wanting to know if we will be the installers?
Also, your solicitation list only part # no specific manufacture?
ANSWER: No. Material bid only. There are specific manufactures for the part numbers as

referenced below:

Items 1-3, manufacturer (Blackbox)

Items 4, 10 & 11, manufacturer (Blackmagic)

Items 5 & 6, manufacturer (PTZ Optics)

Items 7, 8 & 9, manufacturer (Shure)

Items 14 & 15, manufacturer (Cisco)

Items 16, 17 & 19 (No specific manufacturer required)
Item 18, Manufacturer (Tripp-Lite)
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